

С 30 октября по 05 ноября 2017 года на базе МБУДО «Центр развития творчества» проходила муниципальная выставка-конкурс авторских кукол «Кукольный вернисаж». Мероприятие проходило 2-й год, традиционно во время осенних каникул.

В выставке-конкурсе принимали участие учащиеся и педагоги общеобразовательных учреждений, дошкольных образовательных учреждений и учреждений дополнительного образования Губкинского городского округа.

Работы конкурсантов были представлены в трех номинациях: «Русская кукла», «Театральная кукла», «Декоративная кукла».

В этом году в конкурсе приняли участие: 14 школ, 35 детских садов и 4 учреждения дополнительного образования. Всего было предоставлено 156 работ. Наш детский сад не остался в стороне от этого конкурса, в нем приняли участие педагоги детского сада со своими авторскими работами.

Каждая кукла, изготовленная губкинскими мастерами, уникальна. Это продуманный до мелочей образ, тончайшая работа и удивительное разнообразие материалов и технических авторских приемов.

Членами жюри выявлены победители и призеры Выставки – конкурса. В нашем саду также есть призер – это Акулова А.С., занявшая третье место в номинации «Русская кукла» со своей работой «Кукла столбушка»

*Автор: музыкальный руководитель Банченко Ю.С.*

## Кукольный вернисаж

Автор: site

29.11.2017 19:09

---

